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Birači i biračko pravo

Biračko telo se sastoji od građana koji imaju 
biračku sposobnost, tj. ustavom i zakonom 

garantovano pravo da biraju svoje predstavnike. 
Sa biračkom sposobnošću ide i predstavnička ili 
poslanička sposobnost, tj. sposobnost da se pred-
stavljaju birači. Obe ove sposobnosti čine sadrži-
nu biračkog prava, čiji je nosilac, pod uslovima 
utvrđenim ustavom i zakonom, državljanin od-
nosne zemlje. Biračko pravo se deli na aktivno 
(pravo da biraš, da budeš deo biračkog tela) i na 
pasivno biračko pravo (pravo da budeš izabran 
za narodnog predstavnika). U zavisnosti od toga 
kolikom je krugu građana dozvoljeno uživanje 
biračkog prava, razlikuje se opšte i ograničeno bi-
račko pravo. Opšte biračko pravo znači da su nje-
govi nosioci svi građani. Za njegovo uživanje tra-
že se određeni uslovi: državljanstvo, punoletstvo 
i posedovanje poslovne sposobnosti (sposobnost 
da se sopstvenim delovanjem zasnivaju prava i i 
obaveze, tj. sposobnost za samostalno obavljanje 

radnji). Ograničeno biračko pravo postoji kada se 
iz njegovog uživanja isključuju čitave kategorije 
građana, koje inače ispunjavaju uslov posedova-
nja poslovne sposobnosti. Danas je gotovo u svim 
državama u svetu biračko pravo opšte, u tom smi-
slu da ga uživaju svi punoletni građani koji pose-
duju poslovnu sposobnost i nisu odlukom suda 
zbog izvršenog krivičnog dela privremeno lišeni 
njegovog uživanja. Kako se u većini savremenih 
država punoletstvo stiče s navršenih 18 ili 21 go-
dinu, to su istovremeno i godine sa kojima se stiče 
biračko pravo. U svim državama godine starosti 
koje se traže za pasivno biračko pravo nisu izjed-
načene sa godinama starosti koje se traže za ak-
tivno biračko pravo (traži se viši starosni cenzus 
za uživanje pasivnog biračkog prava). 

Biračko pravo ima u svim državama, sa pisa-
nim ustavom, rang ustavnog prava i kao takvo 
uživa najvišu pravnu zaštitu. Cilj zaštite biračkog 
prava je obezbeđenje slobodnog opredeljivanja 
birača i njihova zaštita od svakog uticaja sa strane. 
Povrede biračkog prava najčešće dolaze od poli-
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tičkih stranaka koje učestvuju u izbornoj borbi, 
organa nadležnih za sprovođenje izbora, a često 
su posledica niskog kulturnog nivoa biračkog 
tela. Oblici zaštite biračkog prava mogu se pode-
liti prema različitim merilima. Prema karakteru 
zaštite razlikuje se politička i pravna zaštita birač-
kog prava. Po momentu kada se zaštita obezbe-
đuje razlikuju se zaštita koja se pruža dok izborni 
postupak još traje i zaštita koja se obezbeđuje posle 
okončanja izbornog postupka. Po vrsti organa koji 
pruža zaštitu, razlikuje se zaštita od strane organa 
za sprovođenje izbora i zaštita od strane organa za 
pružanje pravne zaštite svih građana, uključujući i 
biračko pravo. Kao sva ustavom zajamčena prava, 
biračko pravo je sudski zaštićeno. Uz sudsku za-
štitu, biračko pravo u zemljama sa ustavnim su-
dovima često uživa i zaštitu od strane tih sudova. 

Izborni postupak započinje dokazivanjem bi-
račkog prava. Biračko pravo se dokazuje upisiva-
njem u birački spisak, koji je sredstvo registracije 
i evidencije birača. Biračko pravo mogu obavljati 
samo građani upisani u birački spisak. Ispravke 
i dopune biračkog spiska se mogu vrštiti u toku 
cele godine. Birački spisak se izlaže na uvid jav-
nosti posle raspisivanja izbora i sve do u zakonu 
određenog vremena pre dana održavanja izbora 
mogu se tražiti promene biračkog spiska. Istekom 
toga dana, birački spisak se zaključuje i u njega se 
do izbora više ne mogu unositi bilo kakve prome-
ne. Svi građani koji su u biračkom spisku, bez ob-
zira na stvarno stanje, imaju biračko pravo, a oni 
koji se ne nalaze na tom spisku, opet bez obzira na 
stvarno stanje, nemaju to pravo.

Jedno od suštinskih pitanja u vezi sa izborima 
je pitanje kandidovanja za predstavnike, tj. koji je 
stepen uticaja birača na određivanje kandidata. U 
višestranačkom sistemu kandidovanje za izbore 
postalo je monopol političkih stranaka. Pre nego 
što birači izaberu predstavnika, njega bira stran-
ka. Birači samo potvrđuju taj izbor. Pošto znaju 
da su kandidaturu dobili zahvaljujući stranci, 
kandidati se, kada budu izabrani za predstavni-
ke, osećaju obavezniji prema stranci nego prema 
biračima. Zakonom se propisuje kao uslov kan-
didature određeni broj potpisa birača, kako bi u 
osnovi stranački kandidat tako postao i formalni 
kandidat na izborima.

Izbori se obavljaju glasanjem. Glasanje je ma-
terijalna radnja koja se sastoji u davanju glasa bi-
rača onom kandidatu čiji izbor za narodnog pred-

stavnika birač želi. Obavlja se na mestu posebno 
organizovanom za tu svrhu. Takvo mesto se zove 
biračko mesto. Birač glasa lično na onom birač-
kom mestu gde je upisan u birački spisak. Birač 
koji nije u mogućnosti da na biračkom mestu gla-
sa lično (slepa lica, invalidi, nepismena lica i sl.) 
ima pravo da povede lice koje će umesto njega, na 
način koji mu ono bude odredilo, ispuniti listić, 
odnosno obaviti glasanje. Broj glasačkih listića 
mora biti jednak broju birača upisanih u birački 
spisak.

Šef države u Rumuniji

Rumunija je demokratksa republika. Karakteri-
še je predsednički sistem vlasti, što znači da se 
predsednik republike bira neposredno od strane 
birača na period od 5 godina (do 2004. godine 
se birao na 4 godine). Predsednik daje mandat 
premijeru koji predlaže ministre, koje imenuje 
parlament. Zakonodavnu vlast čine dva veća: Se-
nat i Veće zastupnika. Članovi veća se biraju na  
neposrednim izborima, na mandat od 4 godine. 
Na referendumu održanom 22.11.2009. godine, 
zajedno sa prvim krugom predsedničkih izbora, 
Rumuni su glasali za predlog Baseskua -  refor-
misanje dvodomnog parlamenta u jednodomni. 
Referendum je raspisao sam Basesku, u njemu je 
predložio da se broj parlamentaraca smanji sa 471 
na 300.

Horoskop Rumunije  
(22.12.1989., 13:00, Bukurešt)  

horoskop je preuzet iz knjige Nicholas Campion-a 
’’The Book of World Horoscopes’’

U mundanoj astrologiji vlast, predsednika, 
gledamo iz ugla 10. polja. Kroz ovo polje može-
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mo da analiziramo sve one koji se nađu na čelu 
države. Same birače (biračko telo) ćemo anali-
zirati iz ugla 1. kuće, koja je ustvari i najvažni-
ja. Opisuje narod kao narod, a upravo su birači 
– narod, građani Rumunije. Zanimljiva je pozicija 
Ascedenta u horoskopu Rumunije na 22. stepe-
nu Ovna, u blizini fiksne zvezde Baten Kaitos, iz 
sazvežđa Cetus (Kit, Morsko čudovište). Za ovu 
zvezdu je karakteristično da daje prisilne emigra-
cije, opasnost od vode, kao i mogućnost da žrtva 
nikada ne bude pronađena – rumunski narod je 
u prošlosti (za vreme komunizma) bio prisiljen 
da emigrira, jer je samo to bio način da ostane 
živ, a da ih država, tajna policija ,,ne proguta’’. Biti 
,,progutan’’ je tipično za ovu zvezdu. I sada, po-
stavlja se pitanje – da li je biračko telo (glasovi na 
predsedničkim izborima) nekako ,,progutano’’?  I 
to upravo glasovi iz dijaspore, onih koji su neka-
da emigrirali? Misterija očigledno postoji. Ovde 
postoji opasnost da žrtva (ono što Kit proguta) 
nikada ne bude pronađeno, jer u pitanju je zvez-
da u stomaku Morskog čudovišta. Kitova žrtva su 
ovde upravo birači. Glasovi birača su ,,zaroblje-
ni’’ u utrobi čudovišta i moguće da su neki, ne svi 
naravno, završili u nekoj vodi, da su bukvalno i 
bačeni u neku vodu, reku i sl. i da nikada neće biti 
pronađeni. 

Planeta koja predstavlja birače je ovde upravo 
vladar 1. kuće, Mars, u blizini dve zvezde iz sa-
zvežđa Škorpion, pri čemu se obe zvezde (i Izidis 
i Akrab) vezuju za kriminal. Mars (birači) je u 8. 
polju (novac od drugih) i ima sekstil sa Venerom 
koja ovde predstavlja same prihode države (jer je 
vladar 2. polja čiji je vrh u blizini Algola – moguć-
nost da prihodi,  državna kasa Rumunije, imaju 
plutonovsku (podzemlje) simboliku). Ovo je slika 
biračkog tela među kojima ima i onih koji imaju 
dodira sa ,,prljavim’’ novcem iz državne kase. Mo-
guće je da se taj novac sliva u budžet Rumunije 
kroz redovnu parlamentaru proceduru, na neki 
neobičan način (Venera u 11, u Vodoliji).

Sudbina biračkog tela se vidi preko dispozitora 
vladara 1. kuće, a to je ovde retrogradni Jupiter 
u Raku. Birači (Mars) dispozicijom dolaze u pad. 
Ovo isto ukazuje na to da među samim birači-
ma ima onih koji zbog loših, nesvesnih sadržaja 
u sebi mogu da posrnu u nešto što nije definisa-
no kao moralno. Sama retrogradnost ide isto u 
prilog tome da je biračko telo Rumunije sklono 
tajnim radnjama. Biračko telo Rumunije, građa-

ni, su u mnogo lošijem položaju od same vlasti, 
jer kroz vreme doživljavaju neku vrstu ,,pada’’. 
Planeta koja predstavlja vlast u Rumuniji je jak 
Saturn u sedištu, u samom 10. polju (vlast). Vlast 
u Rumuniji je imala u prošlosti (separacioni as-
pekt) dodira sa tajnom službom – Saturn (vlast) 
u konjunkciji sa Neptunom (vladarem 12 – tajna 
policija). Ovaj aspekt predstavlja samu vlast kao 
nekoga ko ima neku tajnu, ovo je šef države koji 
nešto krije, koji manipuliše. Takođe, i sa drugim 
vladarem 12. kuće (tajne službe), retrogradnim 
Jupiterom u Raku, Saturn (vlast) ima separacionu 
opoziciju. Neko izuzetno moralan iz redova taj-
ne službe (retrogradni Jupiter, vladar 12,  u Raku) 
je u prošlosti imao sukob (opozicija) sa nekim sa 
vlasti (Saturn u 10, u Jarcu). Animozitet je oči-
gledan, jer Jupiter u Raku (tajni agent) ,,ne voli’’ 
Saturn (vlast), ali isto tako vlast (Saturn u Jarcu) 
,,ne voli’’ tog tajnog agenta. Vlast u Rumuniji je 
,,posvađana’’ sa pravdom, moralom (Saturn u 
Jarcu u opoziciji sa Jupiterom). Za njih je pitanje 
istinske pravde, morala i dalje diskutabilno, iako 
su danas članica EU, nekih loših navika iz proš-
losti se nisu oslobodili. Političku scenu u Rumu-
niji danas predstavljaju upravo bivši komunisti 
(Saturn u 10. kući u separacionoj konjunkciji sa 
Uranom). Jedini aplikacioni aspekt koji Saturn 
(vlast) pravi je sekstil (saradnja), orbisa 2 (novac) 
sa Plutonom u Škorpionu (ogroman novac, moć) 
koji je pri tom i vladar 8. kuće, pa je ovo dokaz da 
se rumunska vlast prosto regeneriše uz pomoć fi-
nansijskih moćnika. Ovo je slika predsednika koji 
prvo, po svim zvaničnim rezultatima, gubi na iz-
borima, gotovo da je uveče, po zatvaranju birali-
šta ,,mrtav’’, a onda se ujutru, sasvim neočekivano 
diže iz pepela, regeneriše i proglašava se pobedni-
kom. Ovo je slika Trajana Baseskua, novog/starog 
predsednika Rumunije. Basesku je kapetan rečne 
plovidbe, član DS (demokratske stranke), bio je i 
gradonačelnik Bukurešta. Trajan Basesku je prvi 
put izabran za predsednika Rumunije 12.12.2004. 
godine, u drugom izbornom krugu, na neobičan 
način i na iznenađenje mnogih. U prvom izbor-
nom krugu, održanom 28.11.2004. godine pobe-
du je odneo Adrijan Nastase, i to za 7 % glasova 
više od Baseskua. Sva istraživanja su ukazivala da 
će u drugom krugu da pobedi Nastase. Pobedio 
je Basesku. On u tom trenutku zavodi diktaturu 
unutar same stranke (DS-a) i zbog toga je prinu-
đen da pravi koaliciju sa drugim strankama, pre 
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svega liberalima (stranka koja uživa mali broj gla-
sova birača u Rumuniji), jer je zavođenjem ,,reda’’ 
u svojoj stranci oslabio svoju stranku.  Ostaće 
upamćen po tome što je za vreme svog prvog 
mandata, 2007. godine, uveo Rumuniju u Evrop-
sku uniju.

Scenario se ponovio i ove, 2009. godine. Opo-
zicioni kandidat na zadnjim izborima bio je Mir-
če Džoana, vođa PSD-a (demokratska partija 
socijalista), diplomata, ambasador Rumunije u 
SAD-u, ministar inostranih poslova u vladi Adri-
jana Nastasea. U trenutku kada je Jon Ilijesku 
(prvi predsednik nakon Čaušeskua, inače i pred-
sednik PSD-a) sišao sa vlasti kao predsednik Ru-
munije, očekivalo se da će Adrijan Nastase postati 
predsednik stranke. 
Međutim, Basesku 
2004. god. (u godini 
izbora kada je pod 
čudnim okolnosti-
ma i pobedio Nasta-
sea) lansira aferu o 
izgradnji puteva sa 
nekom američkm 
firmom u vrednosti 
od 2 miliona ame-
ričkih dolara u kojoj 
je navodno Nastase 
učestvovao i optu-
žuje ga za korupci-
ju. U tom trenutku 
Mirče Džoana izlazi u prvi plan unutar stranke, 
PSD-a, i po tom osnovu je 2009. godine i bio kan-
didat na izborima. Tada Basesku nije ni sanjao da 
će za par godina imati Džoanu za protivnika i da 
će mu zatrebati opet neka ,,afera’’ kako bi diskre-
ditovao i ovog kandidata. 

Prvi izborni krug se održao 22.11.2009. Upo-
zorenja opozicije, nevladinih organizacija i medi-
ja na moguću krađu na izborima pokazala su se 
kao realna, jer je već u prepodnevnim satima za-
beleženo oko 103 incidenta, a 300 osoba je u vezi 
s tim ispitano. Policija je otkrila veliki broj auto-
busa koji birače vode iz jednog naselja u drugo 
na glasanje, a za osobe koje ne glasaju na mestu 
boravka, manjinska vlada Emila Boka odlučila je 
da otvori 3500 ,,specijalnih’’ biračkih mesta. Me-
tod prevoza birača autobusima iz jednog mesta 
u drugo, Rumuni na nazivaju ,,izbornim turiz-
mom’’. Za krađe na izborima predviđene su kazne 

i to od 6 meseci do 3 godine zatvora za glasanje više 
puta i falsifikovanje biračkih spiskova, kao i od 6 
meseci do 5 godina zatvora za davanje mita da bi 
se glasalo za određenog kandidata.

Opoziciju vlasti analiziramo kroz 4. polje ho-
roskopa države. Ovo polje počinje u Raku, u bli-
zini je stepena egzaltacije Jupitera (moral, pravda) 
pa bismo mogli na prvi momenat da zaključimo 
da je opozicija ipak moralnija od vlasti u Rumu-
niji (vrh. 10. polja, vlast, u blizini stepena pada 
Jupitera). Mesec, vladar 4, je upravo u 7. polju 
(ministarstvo inostranih poslova, diplomatija), 
pa je to upravo slika jednog opozicionog politi-
čara koji je u vodama diplomatije (Mirče Džona 
je diplomata,  bio je ambasador u Americi). Sam 

Mesec (opozicija) je 
u blizini fiksne zve-
zde Izar, iz sazvežđa 
Botes, Pastir, i  može 
da da ljude kojima 
je dom svugde i čija 
je priroda u svakom 
smislu kosmopo-
litska. I ovo ide u 
prilog opisu Mirčea 
Džoane. U Mesecu 
živi egzaltirani Ju-
piter koji opoziciju 
opisuje zaista u sve-
tlu pravde i mora-
la. Kroz vreme, ru-

munska opozicija postaje Venera u Vodoliji u 11. 
polju – humana, zainteresovana pre svega za sferu 
socijalnih pitanja, ljudskih prava i sloboda. Uko-
liko smo Mirčea Džoanu definisali kao Mesec na 
zvezdi Botes – kosmopolita, neko ko je živeo u 
Americi, onda vidimo, kroz horoskop Rumunije, 
da upravo jedan diplomata nema šanse da dođe 
na vlast, da bude predsednik, jer ne postoji veza 
vladara 4 (opozicija vlasti) ili dispozitora vladara 
4 sa vladarem 10 (vlast) ili dispozitorom vladara 
10. Kako je Saturn (vlast) u aplikacionom sekstilu 
sa Plutonom u sedištu, vladarem 8, ovo može da 
uputi na zaključak da će i u budućnosti u Rumu-
niji na vlasti biti oni koji se regenerišu uz pomoć 
domaćih (16. stepen na kojem je Pluton poistove-
ćuje se sa četvrtim znakom, znakom Raka – do-
maći) finansijskih moćnika.

Međutim, neki vid misterije je i dalje prisutan. 
Rumuni iz dijaspore su navodno ,,naklonjeni-
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ji’’ Baseskuu, a koliko se u taj podatak možemo 
pouzdati govori sam vrh 1. kuće (birači, biračko 
telo) u horoskopu Rumunije  na pomenutoj fik-
snoj zvezdi Baten Kaitos iz sazvežđa Cetus (Kit, 
Morsko čuodovište) – onaj deo biračkog tela koji 
je emigrirao je nekako ,,progutan’’.

Tajna policija Rumunije je nakon pada ko-
munizma doživela reforme – Neptun (vladar 12. 
polja) u konjunkciji sa Uranom (reforme). Neka-
dašnja Sekuritate danas se zove Rumunski servis 
informacija. Reforme su podrazumevale izbaci-
vanje rukovodećih kadrova iz službe. Svi ostali su 
zadržani. Kako je vladar 12. polja (tajna služba) u 
10. polju (vlast) – i dalje, u demokratskoj Rumu-
niji, tajna policija ima značajnog udela u vlasti. 
Kroz vreme je to sve više – dispozitor Neptuna 
(tajna policija) u 10. polju (vlast) je upravo Saturn 
u Jarcu u 10. polju (vlast), u aplikacionom sekstilu 
sa Plutonom (moć). Da li se moderna Rumuni-
ja ,,oslobodila’’ loših navika i u ovoj sferi života? 
Služba je veoma uticajna i danas, i izuzetno dobar 
budžet dobija svake godine za svoje potrebe – vla-
dar 12 (služba), Neptun, u konjunkciji sa Uranom 
(vladar 11 – budžet). Delovanje službe više nije 
usmereno na pojedinca kao pojedinca, nego na 
međunarodni terorizam, s tim da pod tim ne is-
ključuju mogućnost praćenja pojedinca kao poje-
dinca, građanina Rumunije, ukoliko postoji pro-
cena, po kriterijumima koje propisuje služba, da 
je sam pojedinac opasnost po međunarodnu bez-
bednost. Na taj način služba je svakako sebi osta-
vila i dalje prostora za neke stare navike. Drugi 
vladar 12. polja (služba) je retrogradni egzaltirani 
Jupiter što govori da je jedan deo službe svakako 
bolji, bolji u smislu morala i pravde. Takođe, ovo 
govori i o tome da današnja tajna policija u svo-
jim redovima ima obrazovane ljude sa znanjem 
više stranih jezika. Dispozitor je upravo Mesec u 
7. polju (diplomatija), na zvezdi iz sazvežđa Botes, 
pa mnogi tajni agenti se kroz vreme mogu naći na 
nekim važnim zadacima, daleko od kuće, Rumu-
nije, negde u inostranstvu, i u redovima ministar-
stva inostranih poslova, kao državni službenici. 
Sa druge strane, postoji ona struja koja je i dalje 
,,verna’’ vlasti (ukoliko posmatramo tajnu policiju 
iz ugla Neptuna ovde kao vladara 12) i koja sa-
mim tim može da ima ,,uticaja’’ i na to ko će biti 
šef države. 

Veliki značaj u svakoj izbornoj trci imaju i me-
diji. Mediji u Rumuniji su dosta lošeg kvaliteta. 

Kolika je sloboda medija ukoliko vidimo da je 
vladar 3. polja (mediji), Merkur u Jarcu (ne veliki 
broj, samo 3 lista – ,,Adevarul’’, ,,Romania  Mare’’ 
i ,,Romania Libere’’), u 10. polju (vlast)? I kroz 
vreme vidimo da planeta, dispozitor, koja pred-
stavlja medije, Saturn, ostaje u Jarcu. Aplikacio-
ni sekstil (saradnja) sa jakim Plutonom, orbisa 
2 (novac) govori o dubokim reformama i u ovoj 
sferi, uz pomoć finansijskih moćnika, što opet 
dovodi pod znakom pitanja slobodu i nezavisnost 
medija u Rumuniji. Kako se 3. polje (mediji) na-
stavlja i u znaku Raka, i kako se egzaltirani retro-
gradni Jupiter tu nalazi, a vladar je 9. polja (ino-
stranstvo), za očekivati je po sistemu primarnih 
direkcija (1 stepen = 1 godina) da za 15 godina od 
nastanka nove, demokratske republike Rumunije 
(vrh 3. polja će sa početnog 21. stepena Blizana-
ca (sazvežđe Orion, koje primarno vezujemo za 
Ameriku) doći na 6. stepen Raka, gde se nalazi 
egzaltirani Jupiter – stranci) ), tj. krajem 2004. 
godine (godina bitna za Rumuniju jer je u dru-
gom krugu predsedničih izbora, 12.12.2004.,  na 
neočekivan način Trajan Basesku pobedio Adri-
jana Nastasea), stranci na neki način ,,ulaze’’ u ru-
munske medije. Ovo je i slika medija u Rumuniji 
koji su svakako pravedniji i koji promovišu veći 
stepen istine.

Konkretno, sa samim SAD-om, Rumunija ima 
dobre odnose. Tri NATO baze se nalaze u Rumu-
niji (jedna se nalazi na Crnom moru, u Konstan-
ci, a dve se nalaze u unutrašnjosti, prevashodno 
na aerodromima, u planinskim predelima) – 
vladar 11 (aerodromi), Uran, je u konjunkciji sa 
Neptunom (tajna, more), u Jarcu (crno, planinski 
predeli).  U samoj zgradi rumunskog parlamenta, 
koja je inače posle američkog Pentagona  druga, 
najveća zgrada na svetu, locirana je jedna ko-
manda, odsek NATO-a – u 11. polju (rumunski 
parlament) nalazi se Venera (lepota) u Vodoliji 
(nesvakidašnja) u inkonjunkciji sa egzaltiranim 
retrogradnim (tajna, skriveno)  Jupiterom (ogro-
mno, veliko). Da li je baš svaka odaja rumunskog 
parlamenta poznata javnosti?! Pogotovo one koje 
imaju veze sa strancima (Jupiter kao esencijalni 
signifikator za strance i ovde kao vladar 9 - ino-
stranstvo)?! 

Veoma važno je pomenuti Moldaviju, kao su-
sednu zemlju, jer tamo danas živi 98 % Rumuna,  
a samo 2 % su Rusi. Moldavija je nakon II svet-
skog rata oduzeta Rumuniji i pridodata SSSR-u, 
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jer je Rumunija u toku rata bila na strani fašistič-
kih sila. Sve do dolaska Vladimira Putina na vlast, 
postojale su unutar Moldavije ideje za ponovno 
prisjedinjenje matici, Rumuniji. Ta tedencija je i 
danas izražena u Moldaviji, naročito kod mlađe 
populacije, studenata. Jon Ilijesku (prvi predsed-
nik Rumunije nakon Čaušeskua, bio dva mandata 
na vlasti) je tu težnju uspešno sprečio i ublažio, 
što mu jako zameraju.  U tome mu je pomogao 
njegov cimer sa Visoke moskovske međunarod-
ne škole u Moskvi, Mikhail Gorbačov (nekadašnji 
predsednik Rusije). Problem postoji i danas, jer 
je na poslednjim predsedničkim izborima u Mo-
ldaviji, pre par meseci, pobedu odneo predstav-
nik komunističke partije, Rus po nacionalnosti. 
Moldavija je tako jedina zemlja u Evropi gde su 
na vlasti još uvek komunisti. Nezadovoljstvo ve-
ćine, Rumuna u Moldaviji, je eskaliralo u nerede, 
demonstracije. Koliko vlast u Rumuniji ima sluha 
za susede, Moldaviju? Ako je Merkur u horosko-
pu Rumunije vladar 3. polja (susedi) u 10. polju 
(vlast) vidimo da oni očekuju od same vlasti u 
Rumuniji neku reakciju. Vlast je predstavljena 
Saturnom u Jarcu, u separacionoj konjunkciji sa 
Merkurom (susedi), tako da je za očekivati da 
će kroz vreme vlast sve više okretati leđa ovom 
problemu. Ali, ne baš svaka vlast koja je na vla-
sti u Rumuniji. Upravo će tokom 2010. godine 
sekundarni Merkur (susedi, Moldavija) u svom 
retrogradnom hodu doći na 14. stepen Jarca, na 
Saturn (vlast) iz horoskopa Rumunije, tako da je 
za očekivati da će upravo Trajan Basesku (novi/
stari predsednik) rešavati ovaj ozbiljan problem?! 
Prisjedinjenje Moldavije Rumuniji bi u svakom 
slučaju brojčano povećalo biračko telo Rumunije. 
Među njima bi bilo i onih koji bi, u znak zahval-
nost vlasti, glasali za tu istu vlast.

Kako je Basesku pobedio Nastasea u 
drugom izbornom krugu 12.12.2004.?

Ovo je sam horoskop za trenutak otvaranja 
birališta, za drugi izborni krug. Zanimljiva je 
pozicija samog tranzitnog Meseca toga dana, 
koji inače predstavlja upravo rumunsku opozi-
ciju (vladar je 4. polja u horoskopu Rumunije) 
na 22. stepenu Strelca (na mom Neptunu – taj-
na, u blizni fiksne zvezde Atria – tajne, šifrovane 
poruke), u egzaktnom trigonu sa vrhom 1. kuće 
(birači) iz horoskopa Rumunije na 22 Ovna. Ba-
seskua i ovde možemo analizirati kao nekog ko je 
na vlasti, jer je on na funkciju šefa države 2004. 
godine došao upravo sa funkcije gradonačelnika 
Bukurešta, znači, bio je na samoj vlasti u trenutku 
kada se kandidovao za veći stepen vlasti. Nastasea 
posmatramo iz ugla opozicionog kandidata. Eg-
zaltirani Neptun (tajna), kao vladar uklještenog 
(tajna) 3. polja pravi sekstil na sam Ascedent, a 
i vladar Ascedenta, Jupiter je ovde u 10 (vlast) u 
trigonu sa Neptunom (tajna), kao i u egzaktnom 
kvadratu sa Saturnom (vlast) iz horoskopa Ru-
munije (natalno postoji opozicija, pa je ovo upra-
vo slika vlasti koja radi nešto nemoralno). Neka 
misterija postoji ovde, i teško joj se može ući u 
trag, jer je Neptun u znaku svoje egzaltacije, pa je 
sve vešto prikriveno. Kako je Neptun u horosko-
pu Rumunije u konjunkciji sa vladarem 10 (vlast), 
onda to može samo da uputi na zaključak da je 
ovde vlast ta koja je vešta u skrivenim radnjama. 
Jupiter kao vladar 1. kuće (drugi krug izbora) iz 
10. polja (vlast) ide u 12. polje (tajna, daleko od 
očiju javnosti), u znak Škorpiona (opasne rad-
nje). Venera u Škorpionu, kao dispozitor Jupitera 
(vladara 1) je u konjunkciji sa jakim Marsom u 
Škorpionu (vojska) na vrhu 12 (pripadnici tajnih 
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službi), i u trigonu sa lošim retrogradnim (tajna) 
Saturnom u Raku, gotovo na stepenu pada Marsa, 
u 8. polju (,,opasan’’ novac). Drugi krug izbora, te 
2004. godine, je i dan danas pod velom tajne, nije 
ispunio očekivanja – pobeda Nastasea. Basesku 
se u poslednjem trenutku odlučuje za izlaz kroz 
seriju 12 (tajna) i pronalazi rešenje da rezultate 
,,okrene’’ u svoju korist.

Horoskop bivšeg špijuna (4.1.1960., 21:45, 
Kikinda)

Ovaj horoskop sam koristila i u svom radu 
na 1. godini (,,Tajne službe i tajne organizacije’’) 
astroloških studija i na 2. godini (,,Neke tajne više 
nisu tajne’’), i ovaj rad je upravo nastavak priče. 
Ovaj čovek je poslom bio vezan za Rumuniju. 
Da to nije slučajnost vidimo upravo preko njego-
ve Venere (vladara 9. polja – inostranstvo) u 3. 
polju (informacije, susedna zemlja u simbolici 
Strelca - Rumunija) egzaktno, skoro u minut, na 
vladaru 1. kuće (biračko telo Rumunije) iz horo-
skopa Rumunije, na 2. stepenu Strelca 59’. Sunce 
(vladar 12. polja- tajna policija) mu je na Satur-
nu (vlast) iz horoskopa Rumunije. Mars, vladar 8 
(opasnost) i 3 (informacije) mu podržava osu 1/7 
iz horoskopa Rumunije – vezan je za ovu zemlju 
upravo preko informacija koje dobija u vezi nekih 
opasnih radnji. Vladar 1. polja (špijun) i 10. polja 
(njegova profesija) je egzaktno na Suncu iz horo-
skopa Rumunije, koje je položeno u 9 (stranci u 
Rumuniji). 

Ovo su direkcije  (Solar Arc) horoskopa Ru-
munije za 12.12.2004. (drugi krug izbora). Direk-
tivni Mesec (opozicija) je na 12. stepenu Škorpio-
na, na vrhu špijunove natalne 3 – susedna zemlja, 
informacije iz susedstva. Kako se u direkcijama 
sve kreće 1 stepen za 1 godinu, onda je ovo upravo 
ta godina kada špijun dolazi do nekih informacija 
iz susedne zemlje, i to od opozicionih struja, kao 
i od nekog iz same unutrašnjosti zemlje. Direkti-
van Mars Rumunije (birači) je u egzaktnom kva-
dratu sa osom 1/7 špijuna – aktivirani su uglovi 
horoskopa.

U sekundarnim progresijama horoskopa Ru-
munije za 12.12.2004. uočava se pozicija sekun-
darnog Meseca (opozicija) na 12 Bika 07’, u do u 
minut egzaktnoj konjunkciji sa vrhom špijunove 
9. kuće (inostranstvo) na 12 Bika 07’, što je zaista 
snažna veza ovog čoveka sa Rumunijom.

Tercijarne progresije horoskopa Rumunije 
za 12.12.2004. imaju veoma zanimljivu osu 1/7. 
Egzaktnost postoji sa natalnom osom horoskopa 
Rumunije, ali su se kuće obrnule. Tercijarna Ve-
nera iz horoskopa Rumunije (dispozitor Meseca 
– opozicija) je na 18. stepenu Blizanaca, u egzak-
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tnom kvadratu sa natalnom osom 1/7 špijuna. 
Tercijarno Sunce je na 18. stepenu Raka, predstav-
lja strance, sudove u horoskopu Rumunije, jer je u 
9, pravi egzaktan sekstil/trigon sa natalnom osom 
špijuna. Pored ose 1/7 u tercijaru, i osa 3/9 se po-
novila kao u natalu, isto su se kuće obrnule. Zani-
mljiva je pozicija 3. polja (mediji) na 21. stepenu 
Strelca, na zvezdi Atria, iz sazvežđa Južni Trougao 
(ovu zvezdu sam pominjala u moja dva prethodna 
rada kao nešto što se pokazalo kao veoma bitno), 
koja se vezuje za tajne, šifrovane poruke.

Upravo se ovde nalazi i moj natalni Neptun 
(tajna), u kojem živi Venera (moj lični Uran – 
astrolog) i ja pišem o tome.

Ovo su direkcije (Solar Arc) špijuna za 
12.12.2004. Špijun te godine može da dođe u po-
sed nekih informacija u vezi drugog kruga izbora. 
Direktivna Venera špijuna (informacija iz zemlje 
iz inostranstva) je u egzaktnom trigon/sekstilu sa 
njegovom natalnom osom 1/7. Direktivni Mesec 
špijuna je isto te godine bio na 18. stepenu (ste-
pen sudbinski naglašene opasnosti, stepen koji se 
susreće kod špijunske profesije) Bika, u trigon/
sekstilu sa natalnom osom 1/7 špijuna.

Ovo su sekundarne progresije špijuna za 
12.12.2004. Vrhovi kuća gotovo identični sa terci-
jarnim progresijama za taj datum horoskopa Ru-
munije. Sekundarna osa 1/7 pada na natalnu osu 
7/1  horoskopa Rumunije, kao i na tercijarnu osu 
1/7 horoskopa Rumunije. Vrh sekundarnog 3. 
polja špijuna je na mom natalnom Neptunu (taj-
na) i na pomenutoj zvezdi Atria (tajna, šifrovane 
poruke), kao i na vrhu tercijarnog 3. polja horo-
skopa Rumunije. Rumunija, špijun, ja – poveza-
ni smo upravo preko te tačke u Zodijaku, preko 
21. stepena Strelca. Ja sam kanal (ovim radom) za 
prenos tih tajnih informacija. Sekundarni Mesec 
špijuna je baš tog meseca bio u egzaktnom seksti-
lu sa natalnim Suncem (vladarem 12 – tajne).

U mojim sekundarnim progresijama za 
12.12.2004. uočava se sekundarna osa 1/7 egzak-
tno u konjunkciji sa osom 1/7 horoskopa izbora 
koji sam analizirala, što samo ukazuje dodatno 
na moju snažnu vezu sa događajem o kojem sada  
pišem – izbori 2004. godine.
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Kako je Basesku pobedio Džoanu u 
drugom izbornom krugu 6.12.2009.?

U 20:00 h, 6.12.2009. godine u Rumuniji su se 
zatvorila sva biračka mesta i drugi krug predsed-
ničkih izbora je završen. U prvom krugu pobedu 
je odneo Džoana. Te večeri, 6.12.2009., sve vodeće 
svetske i domaće tv stanice javljale su: ,,Vodi Džo-
ana, Rumunija će dobiti novog predsednika...’’. 
Međutim, poznavajući dobro događaje iz 2004. 
godine, i mogućnost ponavljanja istog scenarija,  
bivši špijun mi je rekao: ,,Sačekaj jutro, moguće 
da će ipak Basesku biti pobednik.’’. Tako je i bilo. 
A sve je ukazivalo na pobedu Mirčea Džoane, 
sve. Basesku je prema podacima Centralne izbor-
ne komisije osvojio 50, 43 % glasova, a Džoana 
49, 57 % glasova. Agencija za ispitivanje javnog 
mnjenja ,,Insomar’’ objavila je da je Džoana osvo-
jio 51,6 % glasova i postao novi predsednik. Opo-
zicija je uložila prigovor da je na čak 13 izbornih 
mesta zabeležena nepravilnost prilikom glasanja i 
ozbiljne  povrede biračkog prava. Organizacija za 
evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) je izdala 
saopštenje da su izbori protekli regularno. Pošto 
Rumunija ima ustavni sud, u ovakvim slučajevi-
ma, taj organ je poslednja pravna instanca za za-
štitu biračkog prava. Ustavni sud je odbio žalbu 
PSD-a (stranke Mirčea Džoane) da se izbori po-
nište i doneo odluku da je Trajan Basesku novi/
stari predsednik Rumunije.

Ovo je horoskop za sam trenutak otvaranja 
birališta 6.12.2009. godine. Zanimljiva je sama 
pozicija Ascedenta na 5 Strelca, u egzaktnom sek-
stilu sa Venerom iz horoskopa Rumunije, koja je 
dispozitor vladara 4 (opozicija), Meseca u Vagi. 
Ovo je slika da je toga dana akcenat na opoziciji, a 
ne na vlasti?! Vladar samog Ascedenta (izbori) je 
Jupiter koji se našao na samom stepenu egzaltaci-
je Neptuna (tajna) i u konjunkciji sa samim egzal-
tiranim Neptunom (tajna), u Vodoliji (neočekiva-
no). Ista slika kao i 2004. godine. Tada smo imali 
trigon Jupitera (vladara Asc) i Neptuna, sada ima-
mo konjunkciju Jupitera (vladara Asc) i Neptu-
na. I tadašnje i ove izbore ,,boji’’ jak, egzaltiran 
Neptun, tajna, misterija. I tada je tranzitni Jupiter 
(u Vagi) podržavao vladara 4 (opoziciju), a i ove 
godine (u Vodoliji). Kako u Mesecu (opozicija) 
živi Jupiter iz Raka, potrebno je pratiti tranzit 
ove planete na sam horoskop Rumunije. Dispo-
zitor Jupitera je ovde Saturn u Vagi u 10 (vlast), u 
separacionom sekstilu sa Mesecom (vladarem 8 
ovde - novac od drugih). Saturn ima i kvadrat sa 
Plutonom (vladarem 12 ovde) pa i ovo ukazuje na 
opasne, tajne izborne radnje.
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U sekundarnim progresijama za 6.12.2009. 
uočava se da je sekundarni Mesec (opozicija) 
u egzaktnom sekstil / trigonu sa sekundarnom 
osom 1/7, što je isto slika značaja koji opozicija 
može imati na ovim izborima, ali ovo je i aktivi-
ranje građana iz unutrašnjosti zemlje (4. polje po-
red opozicije predstavlja u mundanoj astrologiji i 
unutrašnjost zemlje) na izborima.  I zabeležena je 
velika izlaznost na izborima.

Tercijarne progresije su još zanimljivije. Tog 
6.12.2009. tercijarni Mesec (kreće se 1 stepen za 2 
dana) i ovde je bitan, jer  upravo predstavlja opo-
ziciju, je na 5 Lava, u egzaktnoj aplikacionoj kon-
junkciji sa tercijarnim Jupiterom na 5 Lava – ovo 
ide u prilog opoziciji.  Ova konjunkcija sa 5 Lava 
je u egzaktnom trigon/sekstilu sa tercijarnom 
osom 4/10, kao i u egzaktnom trigonu sa Asc sa-
mog horoskopa izbora, koji je na 5 Strelca. Da je 
opozicija taj dan aktivirana vidi se i preko aspekta 
tercijarnog Meseca i tercijarnog Jupitera sa 5 Lava 
prema Veneri (opozicija kroz vreme) iz horosko-
pa Rumunije na 5 Vodolije.

Ustavni sud je odlučivao po prigovoru PSD-
a, stranke Mirčea Džoane, i doneo odluku da je 
novi/stari predsednik Trajan Basesku. U munda-
noj astrologiji sudove, sudije, predstavlja 9. polje 
horoskopa. Vrh ovog polja je upravo na pomenu-
toj zvezdi Atria (tajne, šifrovane poruke). Jupiter 
kao vladar je retrogradan (tajna) i egzaltiran. Ima 
inkonjunkciju sa Venerom (opozicija kroz vreme) 
pa je ovo upravo slika prilagođavanja opozicije na 
sud, i obrnuto. U 9. polju se nalaze Sunce i Uran 
u Jarcu. Kako je trenutno Pluton u znaku Jarca, 
gotovo na Suncu iz horoskopa Rumunije, tada je 
ovo slika nekog moćnog sudije koji menja, tran-
sformiše (Pluton) volju biračkog tela. Sa druge 
strane Saturn iz Vage kvadrira ovo Sunce, a Sunce 

je u Saturnovom znaku, i aplicira kroz vreme ka 
Saturnu (vlast), moguće da je sudstvo pod priti-
skom (Saturn) donelo konačnu odluku o regu-
larnosti izbora. Sama opozicija Sunca (sudija) iz 
Jarca sa Jupiterom je slika nekog sudije, suda, koji 
nije moralan (jer Jupiter - pravda, istina, moral 
- je u Jarcu (gde je vlast jaka – Saturn u sedištu) 
u padu). Ovo nije prvi susret Trajana Baseskusa 
sa Ustavnim sudom Rumunije. Rumunski parla-
ment je 19.4.2007. godine glasao za opoziv Base-
skua sa 322 glasa za i 108 protiv (minimum po-
trebnih glasova bio je 233). Pošto je Ustavni sud 
20.4.2007.  potvrdio odluku parlamenta, Basesku 
je ostao suspendovan do 19.5.2007. godine, do re-
ferenduma, na kojem su se građani izjasnili protiv 
opoziva. Vladar 9 (sud) u horoskopu Rumunije je 
Jupiter u Raku u opoziciji sa vladarem 10 (vlast, 
Basesku). Reklo bi se da ovde za vlast više ,,radi’’ 
sudija koga predstavlja Sunce u Jarcu u 9. polju, 
koje aplicira ka jakom Saturnu (vlast) u 10 (vlast). 

Pred nama je godina, 2010., kada će Uran ući u 
znak Ovna, gde je Sunce iz  9 (sudija) egzaltirano. 
Imaćemo egzaktan kvadrat Urana (parlament) iz 
Ovna ka Suncu (sudija) iz Jarca. Natalno imamo 
konjunkciju ove dve planete u 9. polju (sudovi 
u Rumuniji). Da li je na pomolu neka radikalna 
odluka od strane parlamenta (Uran je vladar 11 
– parlament) u vezi sudstva u Rumuniji?! Da li 
će neki sudija iznenada promeniti neku svoju od-
luku?! Da li će parlament doneti odluku o smeni 
nekog sudije?!

Mirče Džoana: ,,Kao građanin demokratske 
Rumunije, prihvatam odluku suda, i želim gos-
podinu Baseskuu sreću u njegovom novom man-
datu’’.

,,Bitka za predsedništvo Rumunije ovde se za-
vršava, ali se bitka za otkrivanje istine vezane za 
izbore nastavlja’’, rekao je Džoana, dodajući da 
će zatražiti uspostavljanje parlamentarne komi-
sije koja će dodatno istražiti navodnu prevaru. 
Maja 2010. godine, sekundarni Mesec (opozicija) 
iz horoskopu Rumunije će da promeni znak i da  
uđe u znak Lava, dispozicijom će da ode u znak 
Jarca (Sunce u Jarcu) i da napravi konjunkciju sa 
Uranom (vladarem 11 – parlament). Možda se 
nešto i promeni...

Rumunija je pred velikim izazovima, a sa nji-
ma će se po svemu sudeći i dalje boriti novi/stari 
predsednik – Trajan Basesku. Za sada...
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Lunarna Eklipsa 31.12.2009., 21:12:45, 
Bukurešt

U mundanoj astrologiji, još od Ptolomejevog 
doba, važi pravilo da će efekat Lunarne eklipse 
trajati onoliko godina koliko sati traje eklipsa. Po-
mračenje Meseca (Lunarna eklipsa) koje se dogo-
dilo 31.12.2009. godine ide tačno preko ose 4/10 
horoskopa Rumunije (vlast/opozicija). Ovo  na-
glašava neka dešavanja na liniji opozicija/vlast u 
narednim godinama. Zanimljiva je i pozicija Asc 
u horoskopu pomračenja u egzaktnoj konjunkciji 
sa vrhom 6. polja ( niži slojevi stanovništva, rad-
nici ) iz horoskopa Rumunije, što naglašava ova  
pitanja u predstojećom periodu. Sam Merkur u 
horoskopu pomračenja (inače vladar Asc pomra-
čenja) je retrogradan (problem) i gotovo na istom 
stepenu kao i sam Merkur u horoskopu Rumuni-
je, vladar 6 – radnici.

Zašto sam pisala o Rumuniji baš sada,   
a ne pre?

U prethodnim radovima (na 1. i 2. godini) uo-
čila sam značaj Neptuna (tajna) u svom horosko-
pu, jer aspektuje moj uklješteni (tajna) Merkur iz 
Vodolije gde je Neptun (tajna) egzaltiran. Volim 
da pišem o tajnama koje ostaju do kraja tajne, 
koje je jako teško demistifikovati.  Merkur je moj 
konačni dispozitor, moja konačna sudbina. Sve se 
,,vrti’’ oko mog Merkura sa 15 Vodolije. U godini 
Jupitera u Vodoliji, aktivirano je moje uklješteno 
3. polje u ovom znaku, samim tim i moj samo 
naizgled ,,uspavani’’ Merkur koji je vezan za moj 
istraživački rad (vladar je 8). 

U mojim sekundarnim progresijama upravo je 
sekundarna Venera (moj lični Uran – astrologi-
ja) na vrhu 1. kuće (biračko telo, građani) horo-
skopa Rumunije, u egzaktnom trigonu sa natal-
nim i sekundarnim Neptunom (tajna), a natalno 
imam kvadrat Venere i Neptuna. Ovo je trenutak 
za pisanje o tome, ovo je momenat kada tajna 
lakše (trigon) izlazi iz mene. Posebno će biti in-
teresantan period od druge polovine aprila 2010. 
godine, kada i moj sekundarni Mesec (natalno u 
8 – istraživački rad) dođe na 22. stepen Lava i na-
pravi egzaktan veliki vatreni trigon u progresija-
ma. Naravno, biće time pokrenuta i sama osa 1/7 
iz horoskopa Rumunije (22 Ovna/Vage).

I u sekundarnim progresijama horoskopa 
Rumunije će u tom trenutku da se dešava neka 
bitna promena. Sekundarni Mesec (opozicija) će 
da bude na 29. (tajna) stepenu Raka (mogućnost 
sticanja  posebnih saznanja), na vrhu mog natal-
nog 9. polja (inostranstvo). Sekundarni vrh 4. po-
lja (opozicija vlasti) horoskopa Rumunije je već 
sada  u egzaktnoj konjunkciji sa mojim vrhom 9. 
Upravo pre ulaska u znak Lava  (koji će dispozici-
jom opoziciju da vodi u loš znak u narednih oko 
2,5 godine – Mesec u Jarcu je u padu), opozicija 
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u Rumuniji može doći do nekih bitnih uvida, sa-
znaja..., a samim tim i ja. 

Pomenuta Lunarna eklipsa ,,otvoriće’’ i meni 
vrata za neke nove uvide, jer će biti u blizini mog 
Meseca na 15. stepenu Raka, u 8. polju. Možda 
mi Univerzum ,,šapne’’ šta je ISTINA (15. stepen 
Raka)... Venera iz horoskopa pomračenja, vladar 
3. polja (informacije) egzaktno će sekstil/trigonom 
aspektovati moju natalnu osu 4/10, a osa 4/10 iz 
horoskopa pomračenja pada egzaktno na moju 
natalnu osu 1/7. Osa čvorova podržava egzaktnim 
sekstil/trigonom moju natalnu osu 1/7.  Po svemu 
sudeći, s obzirom da je efekat Lunarne eklipse u na-
talnoj astrologiji, tj. na pojedinca, do naredne Lu-
narne eklipse 26.6.2010.,  na pragu sam otkrića...

Ideja o ovom radu nastala je i realizovala se 
u periodu od zadnje Lunarne eklipse 6.8.2009., 
02:54, Beograd, do prve predstojeće 31.12.2009.

Koliko nam pomračenja mogu doneti nova 
iskustva, nove spoznaje, uverena sam sve više i 
više. Pomračenje Meseca koje se odigralo 6.8.2009. 
godine (i pod čijim sam uticajem bila do nared-
nog pomračenja 31.12.2009.)  imalo je Asc na 12. 
stepenu Raka, u blizini mog Meseca u  8. polju 
(istraživanje), ali takođe i u jakoj konjunkciji sa 
osom 4/10 (opozicija/vlast) horoskopa Rumunije. 
Sam Mesec iz horoskopa pomračenja, nalazio se 
na 13. stepenu Vodolije, u bliskoj konjunkciji sa 
mojim natalnim Merkurom na 15 Vodolije vla-
darem 8 (istraživanje) u uklještenoj (tajne) 3. kući 
(pisanje). Osa 3/9 (pisanje/inostranstvo) iz horo-
skopa pomračenja je egzaktno kvadrirala (akcija) 
moju natalnu osu 1/7. Moja natalna Venera, moj 
lični Uran (vladar 11 – astrologija) je u bliskoj 
konjunkciji sa vrhom 10 (kuća iznad horizonta) 
iz horoskopa pomračenja. Izlazim u javnost ovim 
radom... Osa čvorova iz horoskopa pomračenja 
pada tačno na moju natalnu osu 3/9 koja ide pre-
ko jako moćnih stepenova, 29 Jarca/Raka, preko 
stepenova tajnih uvida i posebnih saznanja...
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